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WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie publiczne 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI IWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego – 

wartość netto zamówienia nie przekraczająca 130 000 zł na ”Dostawy worków na odpady, fartuchów, 

prześcieradeł z folii PE, papieru toaletowego ujęte w 2 zadaniach” – znak sprawy NZ/13/D/ZO/A/2022. 

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych, udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”IWZ”) 

wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1 

Czy zamawiający dopuszcza składanie ofert na wybrane pozycje w zakresie zadania 1? 

Odpowiedz: Zamawiający nie dopuszcza 

Pytanie nr 2 

zadanie 1, poz. III 

Czy zamawiający wydzieli poz.III do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej 

oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to 

umożliwia.  Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z 

zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza 

większe możliwości wyboru. 

Odpowiedz: Zgodnie z IWZ 

Pytanie nr 3 

Prosimy Zamawiającego  o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 100 szt. z przeliczeniem 

ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza 
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